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12月 7日(水)～開始if=
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マイナンノ
｀
―カード

申請受付サポート

サポート内容 (無料)
・顔写真を撮影
・申請書作成に関する説明・支援など

実施郵便局

・箕島郵便局
・有田保田郵便局
・有田辰ケ浜郵便局

・宮原郵便局
・有田初島郵便局

申

・最大 20′000円分のマイナポイント
(マイナンバーカードの申請期限は、令和 4年 12月末まで )
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躙躙絣務隧腑りのけ魃鰊絋
～自宅からの便利なお知らせ～

自宅から相談が便利::
その相談、チャットボットを利用してみませんか?

ご相談の対応範囲は
。インポイス鉤祗
。所得税の確鷹鑽饉
。
年 末 調 整

|(令
和4年 10月輔 予定)

国税庁  ふたば

絃辣祗晰剰利用可能

※メンテナンス期間を除きます。

税務職員ふたば
1検索″ち
ヒ ニ_」マ

自宅から納付が便利!!

自宅から電子納税証明書(PDF)が便利::

イ也にも、インターネットバンキング等を利用した糸内付や、クレジットカードを不|」用した率内イ寸があります。

詳しくは、国税庁ホームページでご確認いただくか、税務署までお尋ねください。

お■1オ寺ちのスマートフォンやタブレット立需末からもe■axをイ吏つて言青求から受耳又まで籠きこ口なま果イ乍でできます。

ダイレクト納付

【事前手続・納付方法】

① e…Taxの開始届出書又はダイレクト

納付利用届出書を提出

② パソコンやスマホから簡単な操作で預

貯金口座からの振替により納付

1フ

振替納税

【事前手続・納付方法】

① 振替依頼書の提出 (書面又は

e…Tax)

② 預貯金口座から自動に引落し

更にイ更禾llに :!

12月 1日からスマ

…トフォンを使用したりじ斉サー

ビスを開始します。

O利 用可能な Pay払い

爾Paytty ttd払い

LiN臓■l ePQy
感機'PAV a電塁::。霊pay

4

―_■ 電 子 納 税 証 明 警 (PDF)の メ リ ッ ト ロ

旺 ]メリット01税 務 審 窓 国 に 行 く必 要 が な く 、議 雛 か ら 鸞 取 ま で 非 対 面 で で き ま す 1

睡 ]メリツト02季 魏 料 が 錯 トク E(1税 目 1年度 あ た り 370円 )
Ⅲ 書 闘

‐C慟 請 求 の 場 合 は 、1種 日 1年度 1枚あ た り 4(,0円

賑 4二 型 垂 ユ 期 限 内 で あ れ ば 、書 面 と して 伺 嬢 1藍: ‐1‐幾 印 刷 して お 使 い い た だ け ま す 1

晨ヨンピユエンスストアの印刷サービス在軽用する場合には、別途手数 X■がかか 0ま ず饉

賑 ]:_型´卜●■ 期 限 内 で あ れ ば 、ダ ウ ン ロ ー ド し た 電 子 デ ー タ
`ま

繭 置 警 纂 お 使 い い た だ け ま す I

【裏面】ヘ

ゝ
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「 自 宅 か らの 確呵 鋏ね」 はけ の メ リッ ト 1
税 務 署 へ の 持 参 印 刷 ・ 郵 送 代 添 付 書 類

X―一部 の 書 類 は 除 さ ま す

餃誦
ざ「 i

:ヽ ._

肇

確 定 申 告 期 間 の 利 用 可 能 時 間 選 付 金

Xメ ンテナ ンス 時間
を除 き ま ず

)易浅税務署では令和5年 2月 16日 (木)から3月 15日 (水)(上 。日・ 祝日を除<) まで

不要 不手 ≠不要

確定申告会場を開設します。相談受付は 16 までですので、なるべ<早めにお越し<ださい。
なお、確定申告会場の来場者数によつては、16時以前に相談受付を終了する場合がありますので
ご了承<ださい。

昨年からの変更点

本年から土地等譲渡所得及び贈与税の相談は、下記の日程のみに変更となります。

令和 5年 2月 16日 (本 )、 20日 (月 )、 22日 (水 )、 27日 (月 )、
令和 5年 3月 1日 (水 )、 3日 (金 )、 7日 (火 )、 9日 (本 )、 13日 (月 )、 15日 (水 )

ヽ

静多
犠

知 つて しヽ ますか ?インポイス制度
遷 纏 酪 求 書 発 行 事 饉 書 鍛 登 録 申 議 竃 釉 轄 申 聾

令和 5年 10月 1日から、消費税の仕入税額控除の方式としてインボイス制度が始まります |

〇 登録申請手続フロー

事業者

1当薇鰺なお急ぎ<ださい

登 :録:申言青書

審査任

e― Taxの 場合 約 3週間
書面提出の場合  約 ■か月半

公表サイ ト

登録番号等

掲載

すまし願おを出提でま署務税ユよ〈口場の
面菫
日

Ｉ
Ｖ
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をＸ■一ｅま続手菫調申録登

登録通知書

作成 ・発送

登録 申請書

作成 。提出

登録通知書

受領

お舞爾瘍車
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|  で還 付 :

警閲 提 出の 場 合 は
■か 月 ～ ■か 月 半 程 度 で 還 付

確定嘲機の3寺期は … され験すので、ヽ
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税務署
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入場無料
全席自由
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有田市民
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理rOgra紳米大阪俗謡による幻想曲
・
(大栗補菜 d

++菜 奉轟
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目【二 陸上自衛隊第 3音楽隊
∫召和35年に伊丹市千イ曽に発足した近畿2府 4県の防衛・警
蘇を担任する第

‐3師団直準の音楽隊です。音楽をキ任務どする
.‐1専門部隊と_して、自衛隊の儀式及び部内外の要請による演奏、

_第 3師団の部濠t隊員め壬気高揚を図る演奏に従事して定期演
奏会やクリスマスコンサー ト等を行い、地域の皆様から親しま
れる音楽隊として、

｀
幅広く活動しています。   ・I

“
“

整理券配布日

嘲屁巫繹 有田市民会館

(予定枚数に達し次第終了)

9:

お問い合わせ
有 田 市 民 会 館

(和歌:I:県柚 市箕解幡地)† EL 0737-82-2626
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有田市民会館自主事業実行委員会     受付時間 9:F2γゴ 19p
自衛隊和歌山地方協力本部              t母 週人嘩体圏′

和歌山県自衛隊家族会 和歌山県自得郡家中央家族会 和歌山県隊友会


